

“狮子山”携暴雨今日来袭

国土资源局发布地质灾害三级预警

本报威海9月2日讯(记者 陶相银 通讯员 崔晶 江婷) 今年第7号台风“圆规”已经远去,威海市逐渐脱离其影响。“圆规”影响期间,威海海域未发生船舶碰撞、走锚险情。而在已福建沿海登陆的第6号强热带风暴“狮子山”又开始影响威海,3日,威海将有大到暴雨,局部大暴雨,威海市国土资源局发布地质灾害三级预警。

2日4时,今年第7号台风“圆规”位于北纬36.8度,东经126.0度,已远离威海,并于5点30分左右在朝

鲜与韩国的交界处登陆。2日上午,黄海北部和中部东北风7级,阵风8—9级,至下午已减弱到6—7级,当天早上威海市气象台解除了台风黄色预警和暴雨蓝色预警。

“圆规”对荣成的石岛、龙眼港影响较大,停靠在石岛码头的9艘俄罗斯籍大型远洋渔业船被迫离港到锚地避风,造船企业在建的、各码头停靠的共60余艘大型船舶也被系固或被拉上坞道。威海海事局利用船舶交通管理系统,对威海沿海水域的锚泊船舶进行交通控

制,共安排200余艘船舶在石岛、龙眼港、威海湾抛锚避风,并动员60多艘防风条件差的小型船舶前往烟台方向避风。截至2日下午,威海海域未发生一起船舶碰撞、走锚险情。根据船舶交通管理系统的数据显示,自2日上午起,在威海海域抛锚的船舶已经陆续起航,大批船舶开始南下。

受已在福建沿海登陆的第6号强热带风暴“狮子山”北伸倒槽和西风槽共同影响,3日和4日,威海将有较强降水。具体预报如下:3日

阴有大到暴雨,局部大暴雨,西北风转东北风海上5~6级,内陆4~5级,温度沿海21℃~24℃,内陆22℃~26℃;3日晚上到4日阴有中到大雨转多云,北风转南风海上5~6级,内陆4~5级,温度沿海21℃~25℃,内陆22℃~27℃;5日多云,南风海上5~6级,内陆3~4级,温度沿海21℃~26℃,内陆22℃~28℃。2日下午,威海市国土资源局发布地质灾害三级预警,受降雨影响诱发地质灾害发生的可能性较大。

“风”走浪静

在威海旅游码头附近海滨,一对恋人望着游船驶过。台风“圆规”匆匆而过,除了给威海带来降雨外,并未造成太大的影响。2日,威海至刘公岛的游船已恢复正常。

本报记者 张中
摄



“福娃”上学 专人接送

本报威海9月2日讯(记者 许君丽) 2日,记者从威海市福利院获悉,为加强安保工作,今后,该院16名“福娃”小学生将由两人保证接送,且有1名男职工。

据了解,针对近期全国各地发生的多起伤害学生、幼儿事件,近日威海市福利院专门召开会议,对安保工作进行了重点部署。威海市要求,小学生就读接送人员必须保证2人,且有1名男职工。

据了解,目前,福利院在读小学生共有16人,以往只有一名职工接送孩子们上下学,有的时候因孩子调皮,在安全监管上存在一定的难度。今后,改由2名职工接送,且有一名男职工,孩子们上下学会方便又安全。另外,威海市福利院还将在已增设安保岗位、实行24小时值班的基础上,拟于近期增设监控系统,与公安部门联网,加强安全保障。